

Číslo projektu	Název projektu	Učitel	Téma	Úkol pro žáka	Popis projektu
1	Svět, v němž žijeme	Mgr. Bc. Babická Bc. Salačová	ekologie, ochrana životního prostředí	donést si poznámkové bloky či papíry na poznámky	seznámení s tématem ekologie
2	Kurz mladého novináře: V hlavní roli akce!	Mgr. Böhm	odborná práce s textem, interview s mediální hvězdou, luštění kvízu s komiksovými hrdiny	donést si psací potřeby, pravítko, černý fix píšící na fólii (např. Centropen), blok nebo sešit, nůžky, lepidlo	3 otázky pro celebrity aneb rychlá orientace v textu/koláž, profesionální osmisměrka, trénink kreativity a rychlosti
3	Šachový turnaj	Mgr. Průcha Mgr. Holík	šachy		zajímavosti v šachové historii
4	Komiks (Comics)	Mgr. Vavrová	komiksový příběh – vlastní tvorba	čtvrťky A3, fixy, pastelky	spolupráce ve skupině, kreativita, schopnost vyjádřit myšlenky v cizím jazyce
5	Historie v literárních dílech	Mgr. Dostálová	seznámení se s různými obdobími, osobnostmi, událostmi	donést si oblíbenou knihu s dějinnou tematikou, o které žák krátce poreferuje a přečte ukázkou, psací potřeby, pastelky	společné seřazení děje z knih do časové přímky, ukázky z historických filmů dle výběru, závěrečný kvíz
6	Robotika Vex IQ	Mgr. Běloušek Mgr. Bc. Paleček	sestavení a naprogramování vlastního robota		sestavení vlastního robota dle návodu, připojení motoru, senzorů a mozku robota, naprogramování v aplikaci Vex code, ovládání pomocí dálkového ovladače, soutěže s roboty mezi jednotlivými týmy
7	Jsi v POHODĚ...?, aneb zdravý životní styl v lidštině	Bc. Hanus	zdravý životní styl, pohyb, spánek, strava, rizika, psychika	donést občerstvení (ovoce, zelenina), porci oběda ze školní jídelny	seznámení se se zdravým životním stylem, základy stravování, prevence rizikového chování, jak pracovat se spánkem, psychikou, soc. sítěmi
8	Olejomalba	Mgr. Mandelíková	olejomalba – obraz na rámu k zavěšení (zůstane ve škole k výzdobě chodeb)	donést si kulatý štětec se špičkou č.12, kdo si chce dílo odnést, přinese si vlastní plátno (min. 40x60 cm)	technologie olejomalby, inovace výuky, nové postupy a přístupy

9	Hledá se superstar	Mgr. Nicolaouová	pěvecká soutěž mezi žáky se všemi náležitostmi (pódium, mikrofon, obecnstvo, porota, ceny pro vítěze)		vyzkoušet si veřejné pěvecké vystoupení, uvědomění, co obnáší „image superstar“ (oblečení, chování na veřejnosti, charisma, oblíbenost...)
10	Desková hra HALMA	Mgr. Rut	kombinační myšlení		soutěž formou turnaje jednotlivců, rozvoj analytického a kombinačního myšlení
11	3D tisk a modelování pro začátečníky	Bc. David	základy práce s 3D tiskárnou a se slicovacím a modelovacím softwarem		seznámení žáků se základní obsluhou 3D tiskárny a s možnostmi modelovacích softwarů